



"НОВОДВИНСКАЯ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма собственности "НОВОДВИНСКАЯ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Архангельская область

Телефон (818) 220-46-02

ИНН 2903009590

ОГРН 1102903000595

ОКПО 66567501

OKATO 11415000000

Расшифровка

Новодвинск

OKATO

Факс (8182) 20-46-02

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип

Наименование вида деятельности

64 Группа

. <u>Связь</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"НОВОДВИНСКАЯ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А32-39831/2011 от 28.10.2011

Суд	АС Краснодарского края
Истец	ГУ УПФ РФ в Ленинградском районе
Ответчик	

Государственные контракты

"НОВОДВИНСКАЯ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НОВОДВИНСКАЯ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НОВОДВИНСКАЯ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 23.08.2010. Компания "НОВОДВИНСКАЯ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 163000, Архангельская область, г Новодвинск, ул 50-летия Октября, д 38, кв 2 и специализируется на Связь. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2903009590, ОГРН 1102903000595, ОКПО 66567501.